

ДРУГ

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 22 (20420). Среда, 27 февраля 2013 г.



ТРУДОВЫЕ ПЯТНИЦЫ

Каждую пятницу теперь решено проводить масштабную уборку снежных заносов.

На борьбу со снегом должны дружно выходить все горожане, потому что зима подходит к концу, и сугробы скоро начнут стремительно таять. Первый положительный опыт уже есть. В ходе проведенного на днях субботника более двух тысяч ленинск-кузнецкан взяли в руки лопаты и ломики, чтобы раздолбить слежавшийся снег, раскидать сугробы, вывезти все эти накопления.

На улицах работали 205 единиц техники, и в течение дня мы избавились от 5 тыс. кубометров снега, хотя обычно вывозим около

ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ

Частыми гостями нашего краеведческого музея и всего города стали в год 70-летия Кемеровской области новокузнецкие школьники.

Экскурсоводы Е.А. Романова и Г.А. Бондарева проводят с ними уроки краеведения, посвященные прошлому и настоящему земли Кузнецкой. Осмотрывая действующие выставки, ребята из южной столицы Кузбасса интересуются нашей флорой и фауной, находками далёкой древности, в том числе ископаемыми останками мамонтов и коллекцией археологии. В центре внимания, конечно, находится богатейшая история Кольчугинского рудника, который отмечает в этом году 130-летие. Шахтёрские рекорды, новостройки первых пятилеток, этапы становления и развития Ленинска-Кузнецкого – обо всём этом рассказывают экспозиции. Не пройдёшь равнодушно

СКОРО – НА РАБОЧИЙ ПУТЬ!

Вчера в горнотехническом колледже прозвенел последний звонок для учащихся ступени начального профессионального образования (бывшего ПУ № 38).

Поздравления от руководства колледжа и ОАО «СУЭК-Кузбасс», на чьи предприятия совсем скоро пойдут работать выпускники, принимали 96 ребят и девчат из четырёх групп слесарей подземных и одной – операторов обогатительных установок. Позади у них освоение полного цикла теории горного дела, работа в электромеханических мастерских экс-училища, короткие практики в межцах шахт региональной компании, на её обогатительных фаб-

Служба новостей.

ГУБЕРНАТОР А.Г. Тулеев предложил действующим в регионе партиям, депутатам областного и муниципальных Советов, Общественной палате Кузбасса, главам муниципальных образований проверить правильность начисления квартплаты жителям области, чтобы защитить граждан и устранить случаи переплаты.

Как отметил губернатор, необходимо принять исчерпывающие меры, чтобы пресечь любые попытки управляющих компаний и товариществ собственников жилья завысить квартплату и особенно платежи на общедомовые нужды. Для проверки правильности начислений нужно создать специальные комиссии.

«Издевательство над людьми со стороны недо-

брсовестных управляющих компаний и ТСЖ нужно прекратить, пресечь в корне, – подчеркнул губернатор. – Тот же мелкий неразборчивый шрифт на квитанциях, считаю, служит для обмана жителей, чтобы они не могли разобраться, за что платят. Все эти уловки преднамеренные, и комиссии должны выявить их. А при выявлении переплаты помочь оперативно вернуть людям деньги».

А.Г. Тулеев напомнил, что за подобные махинации, за обман людей в регионе уже дисквалифицированы три руководителя ТСЖ.

Кроме того, в Кузбассе должна быть активизирована борьба с «резиновыми

квартирами», а материалы по выявленным нарушениям нужно незамедлительно передавать в правоохранительные органы. Это один из самых злободневных вопросов, пояснил губернатор. Так, недавно в Самаре полиция нашла «резиновую квартиру», в которой были зарегистрированы 35 тысяч человек, и за эти «мертвые души» остальные жители оплачивали общедомовые нужды.

Также в области необходимо усилить работу общественных приемных в части устранения переплаты гражданами за жилищно-коммунальные услуги. А недавно в Кузбассе открылся специальный Об

щественный центр жилищного просвещения населения области. Он расположен в Кемерове (здание центра технической инвентаризации области, пр. Кирова, 55, каб. 2, время работы с 10 до 15 час.). Любой желающий может проконсультироваться, приходя в этот центр или позвонив сюда по телефону в Кемерове 36-89-80. Задачи центра – принимать граждан и направлять в компетентные органы заявления по вопросам нарушения прав в сфере ЖКХ, разъяснять кузбасцев вопросы обеспечения коммунальными услугами.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

ПЛЕНУМ городского совета ветеранов подвёл итоги работы первичных общественных организаций пожилых ленинск-кузнецкан и наметил перспективные планы.

Как отметил в докладе председатель совета В.А. Бабак, сегодня в городе состоят на учёте более 27 тысяч неработающих пенсионеров, объединённых в 48 первичек. При этом 16 организаций составляют ветераны закрытых предприятий. Идёт предметная работа по расширению сети первичек с целью охвата как можно большего числа пожилых ленинск-кузнецкан. И она даёт определённые результаты. В 2012 году объединились ветераны завода полукоксования, была создана организация пенсионеров, которые трудились на небольших предприятиях города: в ателье, РСУ, на горнолизовом заводе. Сюда же решили включить ветеранов, вышедших на пенсию в других регионах и переехавших к нам.

Главным направлением в работе первичек по-прежнему остаётся помощь больным и одиноким пенсионерам, забота об улучшении их социально-бытовых условий. Важно, чтобы пожилой человек не чувствовал себя оторванным от жизни и всеми забытым. Поэтому стало нормой посещение ветеранов на дому, в лечебных учреждениях, поздравление их с праздниками, юбилейными датами. В городском совете и на местах наложен учёт обращений пенсионеров, по которым принимаются меры. Часто для этого и затрат особых не требуется – важно лишь посочувствовать, постараться помочь.

Конечно, чаще всего приходится заниматься вопросами обеспечения топливом, разного рода жилищно-коммунальными проблемами. Что-то получается сразу, а где-то необходимо проявлять настойчивость. Но без неё тоже не обойтись, если действительно нужна помощь. Хорошей подмогой здесь стало волонтёрское движение, когда молодёжь дружно и снег на усадьбе раскидает, и окна вымоет, и доброе слово скажет. Оно так

нужно пожилым!

Положительная оценка была дана работе комиссий городского совета по медицинскому обслуживанию и работе ЖКХ. Немало сделано по нравственно-патриотическому, труде-

• Актуально!

У ВЕТЕРАНОВ МНОГО ЗАБОТ

вому воспитанию молодёжи. Ветераны постоянно выступают перед учащимися, широко используя материалы музеев боевой и трудовой славы. Особенно это касается шахт имени Кирова и имени 7 Ноября, школ, гимназий, техникумов, колледжей. Наш опыт работы с подрастающим поколением получил признание на областной встрече ветеранского актива, которая проходила у нас в минувшем году с участием ленинск-кузнецкан, полысаевцев и крапивинцев.

Всё чаще оказывается такая форма поддержки пенсионеров, как выдача им беспроцентных ссуд на неотложные нужды. На пленуме прозвучало, что только из областного бюджета в течение года 34 нашим ветеранам выдали ссуды на общую сумму 549 тыс. рублей, а 28 человек получили ссуды из бюджета города. Кроме того, действуют формы морального и материального поощрения актива, 70 пенсионеров отдыхнули по бесплатным путёвкам в санаториях и прошли курс лечения в на-

учно-клиническом центре охраны здоровья шахтёров.

Строя планы на 2013 год, активисты выделили в качестве главного направления работу с первичными организациями, особенно закрытыми предприятиями. Решено и дальше финансировать их деятельность с помощью спонсоров, что стало возможным благодаря нашей общей заботе, в том числе администрации городского округа. Это позволяет посыпать больных одиноких пенсионеров на дому, вручать им поздравительные открытки и подарки.

Большое место займёт также работа по подготовке празднования Дня Победы, Дня шахтёра, Дня пожилых людей. Помимо встреч и чествований, придётся заниматься бытовыми вопросами, связанными, например, с обеспечением ветеранов-шахтёров льготным углем. И здесь, как подчёркивалось, важно дойти до каждого, чтобы старые горняки воочию увидели не только размах празднования, но и тепло каждой заботы о своих нуждах.

Кроме того, требует совершенствования учёт пенсионеров, поскольку у нас ещё немало тех, кто не зарегистрировался и не прошёл перерегистрацию. В городском совете ветеранов на проспекте Ленина, 45 ежедневно с 9 до 13 часов принимают неработающих пенсионеров, которые до сих пор не встали на учёт. Можно и позвонить по телефону 3-19-28. Ведь всё это делается в интересах пожилых, их социального благополучия. Вместе многое можно решить.

В целом год будет наполнен торжествами, ведь город готовится встретить областное празднование Дня шахтёра. Всем нам предстоит привести наши улицы и дворы в нарядный вид, потрудиться и порадоваться. И жизнь тогда ещё больше заиграет яркими красками.

А. Колчина.
Внештатный корреспондент.

ДЛЯ ВАС, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!



План мероприятий по проведению празднования Международного женского дня

Наименование мероприятий	Срок исполнения	Наименование мероприятий	Срок исполнения
Предоставление бесплатных парикмахерских услуг престарелым женщинам старше 80 лет, состоящим на надомном обслуживании	В течение марта	Соревнования по стритболу в Ленинск-Кузнецком горнотехническом колледже	06.03.2013
Ремонтные работы из средств заказчика гражданам, состоящим на надомном обслуживании (согласно заявкам)	В течение марта	Конкурсы, развлекательные программы, встречи в библиотеках города (по особому плану)	март 2013 года
Выставка рисунков и поделок «Таланты наших женщин» в центре социального обслуживания населения	с 01.03.2013	Городское торжественное мероприятие в ЦДК	04.03.2013 15.00
Выставка открыток «Полочка красоты» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	01.03.2013	Час музыки «Романсы трепетные звуки» в центральной городской библиотеке	06.03.2013
Праздничное мероприятие «Мама жизнь подарила мне и тебе» в центре психолого-педагогической помощи населению	01.03.2013	Праздник хорошего настроения «Леди Совершенство» в центральной детской библиотеке	06.03.2013
Изготовление поздравительных открыток «Милой мамочке» детьми-инвалидами в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями	04.03.2013	Праздничная программа «Женщинам посвящается, или Секрет молодости» в ДК «Строитель»	06.03.2013 13.00
Беседа «Международный женский день» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	04.03.2013	Клуб интересных встреч «Город глазами женщины» в краеведческом музее	07.03.2013 13.00
Встреча с представителями городского совета женщин «Женщине посвящается» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	05.03.2013	Праздничная программа в ДК «Никитинский»	07.03.2013 14.00
Праздничное мероприятие «Принцессы спорта» среди детей-инвалидов в клубе «Сpartaneц»	06.03.2013	Концертная игровая программа «Праздник, пахнущий мимозой» в ДК «Строитель»	07.03.2013 17.00
Выставка детских рисунков «Наши любимые мамочки» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	06.03.2013	Праздничная программа «Ее прекрасные черты» в ДК им. Ленина	10.03.2013 14.00
Праздник «Как много девочек хороших» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	07.03.2013	XXX Кузбасский лыжный марафон, посвященный памяти тренера Г.М. Беляева, в лыжно-спортивном комплексе	03.03.2013 12.00
Музыкально-развлекательная программа «Весь мир для женщин» в отделении дневного пребывания центра социального обслуживания населения	07.03.2013	Открытое первенство по шахматам среди юношей и девушек в детско-юношеской спортивной школе № 2	07.03.2013 11.00
Выступление клуба «Шанс» в отделении дневного пребывания центра социального обслуживания населения	07.03.2013	Спартакиада среди женщин подведомственных учреждений в лыжно-спортивном комплексе	07.03.2013 15.00
Конкурсно-игровая программа «Самый женский в мире день» в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Радуга»	08.03.2013	Блицтурнир по мини-футболу «Закрытие зимнего сезона» на футбольном корте Дома спорта	03.03.2013, 10.03.2013 10.00, 14.00
Конкурс рисунков «Весеннее настроение» в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями	27.03.2013	Концертно-игровая программа «8 Марта – мамин день» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	05.03.2013 15.00
Праздничный концерт для ветеранов в социальном центре молодежи	05.03.2013	Концертная программа «Весенняя капель» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	06.03.2013 12.00
		Праздничные программы в образовательных учреждениях города	06.03.2013-07.03.2013
		Игровая программа «Поделись улыбкой с другом» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	07.03.2013 15.00

Е. СИДОРЕНКО,
Заместитель главы города по социальным вопросам.

Всё для того чтобы дети были на свету, чтобы дети были потеряны



Настя

Настя живет в детском доме пять месяцев. Очень спокойная, уравновешенная, послушная девочка. Самостоятельна в различных видах деятельности. Проявляет заботу по отношению к младшим, а со взрослыми всегда уважительна. Предпочитает индивидуальные игры и игры, требующие усидчивости. Основной интерес - вязание, настольные игры.



Матвей

Матвей живет уже два года. Сотрудники учреждения и ребята знают мальчика только с положительной стороны. Спокойный, добрый, усидчивый - так говорят они, когда спросишь о Матвееве. У него вполне покладистый характер, он старается держаться в стороне от конфликтов, эмоционально устойчив. Отлично показывает себя в учебе и своем увлечении греко-римской борьбой. А еще Матвей неплохо делает поделки из бисера и пряжи.

ПРАЗДНИКИ в детском доме № 3 бывают нередко. Особенно радуются наши воспитанники визитам шефов, которые всегда приезжают с подарками и сюрпризами. Не так давно в детском доме прошел очередной веселый и радостный праздник, который принес ребятишкам улыбки и счастье.

В этот раз шефы подарили детям настоящую волшебную сказку. В гости в наш дом пришли сказочные герои, Снежная Королева, а еще забавный Дракончик. Организовали это мероприятие для воспитанников детского дома № 3 сотрудники Сибирской трубопроводной компании.

Счастью детей и сотрудников не было предела, ведь всё представление шло целых три часа! Сначала все попали в сказку и боролись с козарством Снежной Королевы, проделками Бабы Яги, играли, принимали участие в конкурсах, пели всеми любимые веселые песни. Гости преподнесли нашим ребятишкам необычный сюрприз - сказочные герои выполнили на детских щечках, ручках и ножках красивые разнообразные рисунки. Не обошлось и без вручения подарков от добрых волшебников.

Но этим праздник не закончился. Впереди было самое главное таинство, которое дети ждали больше всего: шоу мыльных пузырей. Восторгу не было предела: пузыри большие и маленькие, длинные и короткие. А еще можно было встать в волшебный бублик и самому оказаться в мыльном пузыре!

Такого праздника у нас еще не было! Взрослые и дети очень



СКАЗОЧНЫЙ ПРАЗДНИК

годарны Сибирской трубопроводной компании за хорошее настроение, веру в сказку и чудо!

Мы счастливы, что рядом немало людей, которые приносят радость нашим малышам. Среди таких замечательных друзей - сотрудники полиции, которые уже второй год подряд приезжают к нам с сюрпризами. Помимо добрых слов и поздравлений, от стражей порядка наши дети получили в подарок зимний спортивный инвентарь: коньки, клюшки, лыжи, санки, хоккейную экипировку и много другое. Так что в зимние каникулы досуг был еще интереснее!

Но и на этом сюрпризы не за-

кончились. К нам пришли волонтеры социального центра молодежи. Они вручили ребятишкам подарки, которые для них приобрели горожане в ходе акции «Рождество для всех и каждого».

Сотрудники и воспитанники нашего детского дома искренне благодарят Сибирскую трубопроводную компанию, МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий», социальный центр молодежи и всех горожан за счастливые праздники и подаренную радость!

А. НОВГОРОДОВА.
Зам. директора МКОУ
«Детский дом № 3».

СЕГОДНЯ много говорят о проблеме сиротства в целом и о путях ее решения на государственном уровне. Между тем сирота - это обычный ребенок, которому более всего нужна помощь конкретных родителей. И так называемая «проблема сиротства» в реальности - проблема каждого из нас, проблема нашего будущего и будущего наших детей, проблема современной России.

В отношении сирот у многих людей возникает чувство жалости, иногда - сострадания, сочувствия. Между тем далеко не каждый всерьез считает, что именно от него зависит решение этой проблемы, что конкретно в его силах помочь ребенку-сироте обрести семью и найти место в жизни.

Сегодня отношение в обществе к беспризорным детям склонено к негативное, таких ребят зачастую воспринимают как угрозу стабильной, внешне благополучной жизни. В то же время нахождение ребенка в детском доме, напротив, воспринимается как «правильная альтернатива» жизни на улице или в неблагополучной семье. Важно понять, что жизнь в детском доме - это катастрофа для ребенка. И только семья является самым эффективным способом решения проблемы ребенка-сироты.

После того, как ребенок признается по закону социальным сиро-

том, есть несколько путей устройства его судьбы. Международная Конвенция прав ребенка и действующее российское законодательство провозглашают безусловный приоритет семейного воспитания детей. В соответствии со ст.123 Семейного кодекса РФ, дети, оставшиеся без попечения родителей, подлежат передаче на воспитание в семью, а при отсутствии такой возможности - в учреждения всех типов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

За счет средств областного бюджета:

1. Увеличение размера денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в принимающих семьях:
 - детям от 10 до 18 лет до 6 000 рублей в месяц;
 - детям-инвалидам до 7 000 рублей.

2. Предоставление гражданам Кемеровской области, усыновившим (удочерившим) с 01.01.2013 года детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, беспроцентной ссуды на жилое помещение без первоначального взноса на 20 лет.

3. Предоставление гражданам Кемеровской области, усыновившим (удочерившим) с 01.01.2013 года одновременно троих и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, бесплатного жилого помещения.

4. Снижение на 30 % оплаты коммунальных услуг, а также стоимости топлива, проживающим в домах без центрального отопления на детей-сирот и детей, оставшихся без

попечения родителей, взявшим под опеку (попечительство), в приемную семью.

5. Приемному родителю (матери), взявшему на воспитание 5 и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на период их воспитания установлены меры социальной поддержки как у ветеранов труда:

- снижение на 50 % размера оплаты за жилое помещение, коммунальные услуги, топливо, стоимость проезда на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения;

- бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси), на автомобильном транспорте общего пользования пригородного и междугородного сообщения в пределах Кемеровской области;

- бесплатное протезирование (при достижении пенсионного возраста);

- ежегодная денежная выплата в размере 60 рублей за пользование услугами связи для целей кабельного и (или) эфирного телевизионного вещания;

- ежемесячная денежная выплата в размере 120 рублей за городской телефон;

- ежемесячная денежная выплата в размере 100 рублей за услуги проводного радиовещания;

- предоставление бесплатных лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в возрасте до 6 лет, находящимся под опекой (попечительством), в приемной семье.

За счет муниципальных средств:

- предоставление в общеобразовательных учреждениях льготного питания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством), в приемной семье в размере 50 % от стоимости питания;

- предоставление бесплатного обучения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье в учреждениях дополнительного образования (по выбору):
 - детские музыкальные школы;
 - художественные школы;
 - школы искусств.

Вышеперечисленные меры являются дополнением к уже существующим мерам социальной поддержки семей, принявших на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Н. БОРОДИНА.
Главный специалист
управления образования.

ПОДДЕРЖИМ ДЕТЕЙ ВМЕСТЕ

СПОРТ



ЮБИЛЕЙНАЯ СПАРТАКИАДА ФИНИШИРОВАЛА

Старт 10-й зимней спартакиады предприятий СУЭК-Кузбасс был дан еще в середине декабря прошлого года. И вот в прошедшие выходные на базе спорткомплекса «Юность» проведены последние четыре турнира, входившие в программу соревнований.

После торжественного пада открытия соревнования открыли самые меткие стрелки. Итоги стрельбы из пневматической винтовки таковы. Третье место со 166 очками заняли представители УДиР. Кстати, ровно столько же настrelяла команда УДиУМ, но опустилась на четвертую строчку из-за того, что «упироевец» Дмитрий Каргин вошел в призеры по более лучшему лично-му результату. На три очка больше выбила команда шахты имени С.М. Кирова. А победителями в командном зачете стали «комсомольцы». Их сумма – 185 очков.

Как всегда, живой интерес вызвали у болельщиков и самих участников состязания гиревики. Соревнования проводились в трех весовых категориях. В самой «легкой» (до 80 кг) вновь не было равных Александру Вереницкому с шахтой «Комсомолец». Он поднял полуторапудовую гирю 162 раза. Отметим также серебряного призера Романа Шерина (шахта «Гольцаевская»), поднявшего гирю 160 раз. Упорной получилась борьба и в следующей весовой категории – до 90 кг, где участники поднимали уже двухпудовый снаряд. «Кироевец» Сергей Марков поднял 56 раз, а «Полысаевец» Максим Кузмин – 55 раз. В категории свыше 90 кг чемпионское звание уверенно завоевал Виктор Кирсанов с шахтой «Комсомолец» – 52 раза.

В командном зачете в гиревом спорте третье место у



шахты имени А.Д. Рубана, второе – у шахты имени С.М. Кирова и «золото» – у богатыря «Комсомольца».

Неожиданными оказались итоги двухдневного турнира футболистов. Если чемпионство шахты «Комсомолец» и «серебро» шахты имени С.М. Кирова выглядят достаточно привычно, то «бронзу» команды энергоуправления «Талдинское-Западное».

Команды-призеры были награждены кубками, медалями, вымпелами, дипломами и денежной премией. Команды, занявшие места с 4-го по 11-е, награждены денежной премией. В личном и командном первенстве юниорам участникам вручены вымпелы, дипломы и денежные премии. Специальный приз «За волю к победе» от НЛГП награждена команда «Спецнадладки». За большой личный вклад в развитие спорта отмечены Евгений Лариков с шахтой имени С.М. Кирова, Сергей Дремин с шахтой имени 7 Ноября, Александр Трубников (шахта имени А.Д. Рубана), Виктор Кирсанов (шахта «Комсомолец»), Евгений Логинов из УДиУМ.

По итогам всей спартакиады максимальное количество победных баллов собрали спортсмены шахты «Комсомолец». Они стали лучшими в теннисе, футболе, канате, стрельбе, плавании и гиревом спорте.

«Серебро» завоевали горячики шахты имени С.М. Кирова. Ровно столько же

баллов в итоговой таблице набрала и шахта имени А.Д. Рубана, но в медальной «копилке» кировцев «серебра» оказалось больше. Четвертое место, обойдя всего на один балл в общем зачете крепкую команду шахты «Полысаевская», завоевала команда шахтоуправления «Талдинское-Западное».

Команды-призеры были награждены кубками, медалями, вымпелами, дипломами и денежной премией. Команды, занявшие места с 4-го по 11-е, награждены денежной премией. В личном и командном первенстве юниорам участникам вручены вымпелы, дипломы и денежные премии. Специальный приз «За волю к победе» от НЛГП награждена команда «Спецнадладки». За большой личный вклад в развитие спорта отмечены Евгений Лариков с шахтой имени С.М. Кирова, Сергей Дремин с шахтой имени 7 Ноября, Александр Трубников (шахта имени А.Д. Рубана), Виктор Кирсанов (шахта «Комсомолец»), Евгений Логинов из УДиУМ.

И. КАТИН.
Фото автора.

Реклама, объявления

МАРШРУТЫ ПРОДЛЕНЫ

Для улучшения транспортного обслуживания жителей района 10-го участка рейсы с отправлением в 07.48 и 10.25 от Байкаимского переезда по автобусному маршруту № 12 «Байкаимский переезд-Лесной городок», выполняемые автобусом индивидуального предпринимателя, экспериментально продлены: «Байкаимский переезд-парк им. Горького-Лесной городок» с 20.02.2013 г. (кроме субботы и воскресенья).

Филиал Беловского ГПАТПКО «Ленинск-Кузнецкая автомобильная» с 01.03.2013 г. организует беспересадочные рейсы по маршруту № 1 с направлением в 07.10, 08.00, 13.40 от Байкаимского переезда: «Байкаимский переезд-губернский рынок-парк им. Горького-Байкаимский переезд».

При необходимости графика движения будет скорректирован. О невыполнении рейсов сообщать в отдел промышленности, транспорта и связи администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (тел.: 7-12-69, 7-20-50).

А. КУЗНЕЦОВА.
Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

КРЕДИТНЫЙ союз СОЛИДАРНОСТЬ

Основан в 2003 году

ЗАЙМЫ под МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ на УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
в КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

10 лет
Вашего доверия

КАЖДЫЙ ПОСЛЕДУЮЩИЙ
ЗАЕМ
ДЕШЕВЛЕ на 10%

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, т. 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, т. 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, т. 3-41-05
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, 9, губернский рынок, т. 5-37-67
пгт. Зеленогорский, торговый центр, т. 2-55-24, 8-951-5-885-928

*Информация для пансионата кооператива
**Для вступления в пансионат необходимо обратиться в офисы кооператива

Вниманию руководителей
организаций и предприятий
всех форм собственности!

Муниципальное бюджетное учреждение
«Градостроительный кадастровый центр»
оказывает услуги по разработке паспортов
отделки фасадов зданий в рамках подготовки
города к празднованию Дня шахтера-2013.

Телефоны для справок:
7-12-29, 7-20-85,

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требует учителя хими. Телефон 7-40-38.

Администрация.

КУПЛЮ

з/ч х двигателям Cummins (Камминс).
Телефон 8-923-474-9284.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металлы, металлопластик, полипропилен. Качественно. Упаковка. Договор. Расчет наличными, безналичными.

Телефон 8-952-926-2413.

В крупную оптовую компанию
требуется торговый представитель
с личным автомобилем
на территорию г. Ленинска-Кузнецкого

Заработка плата высокая,
полный соц.пакет

тел. 8(3843)72-29-62

Коллектив Ленинск-Кузнецкого противотуберкулезного диспансера скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего главного врача

БОГДАНОВА
Владимира Федоровича

и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ЛИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж

4000

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.п. Номер подписан
в печать в 17 часов 26.02.2013 г.

Печать офсетная.
Заказ 282
В розницу - свободная цен